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Assunto: Circuitos elétricos 

 

A questão afirma que o indivíduo que sofreu o acidente está 

com a pele molhada: R = 1 K = 1000 . 

Dessa forma, se as pilhas fossem associadas em paralelo, a 
voltagem seria de praticamente 12 V. Assim, a corrente que 

fluiria pelo indivíduo seria de 
12

i 12 mA
1000

= =  (não determinaria uma parada respiratória).  

Logo, as pilhas devem estar associadas em paralelo para determinar um DDP de praticamente 

24 V, determinando uma corrente 
24

i 24 mA,
1000

= =  possibilitando uma parada respiratória. 

 

Item: A 


